

●在西柏林剛結束的西德足協杯決賽，保路西亞杜蒙隊以四比一，擊敗一九八八年的西德聯賽冠軍不來梅河島隊，這是一場快節奏且充滿高超球技的比賽，而大部分的時間均由輸球的一方控制著場面，現場爆滿的七萬六千名觀眾，沉浸在此壯觀的氣氛中。

這場球賽氣氛是由穿黑黃球衣的杜蒙隊所營造的，該隊自從一九六六年贏得歐洲冠軍杯盟主之後，少佳作，現在再一次喚醒，西德足球發源地的希望。當不來梅隊的西德國腳攻擊手李度首開紀錄之後，



碧根鮑華專欄

杜蒙隊設法保持穩定。李度分釐不差的精準射門，令人回憶起當年傳奇的西德「轟炸機」穆勒。杜蒙隊擁有兩位明星球員，凱利·魯曼尼基的弟弟麥可·魯曼尼基，以及由法蘭克福轉過來的摩勒，他們不斷製造入球，使杜蒙隊後來居上，尤其摩勒的表現，證明我把他納入國家隊是對的，在世界杯會外賽，與荷蘭一比一踢平，以及對威爾斯零比零兩場比賽，他均在陣中。像哈士勒一樣，摩勒也是我的國家隊中真正具有

才幹的球員，他們才廿一歲，幾乎都未曾犯過錯誤，註定將成為我的主要戰將，幫助我們取得義大利世界盃會內賽資格。

另外，巴伐利亞慕尼黑隊在本季贏得了他們的第十一次聯賽冠軍，以五分壓倒科隆隊，這主要繫於他們的教練漢基斯，他發現，新的攻擊形式，使這支年輕的隊伍，在流失一些名腳如馬泰斯、布瑞米（轉入國際米蘭）、麥可·魯曼尼基（效力杜慕）、守門員巴夫及艾德之後，仍然有無限美好的未來。巴伐利亞慕尼黑隊最近因擁有兩位攻擊手——蘇格蘭的阿倫·麥西納里及南斯拉夫的米哈洛維克，實力更堅強，我們將拭目以待他們如何發揮。

歐洲球隊戰將如雲 丹麥更有長足進步

巴西仍是熱門隊伍

當南斯拉夫最近以二比一擊敗挪威之後，它與蘇格蘭在世界杯歐洲區第五組中，已幾乎出線，我遺憾法國在該組中，只得到四分，出線希望較微，我為帶球的普拉提尼難過，但他花在這個球隊的時間還太少，尚無法發生效用。

歐洲區第三組正如如火如荼進行中，誰將穿越蘇聯這一關？以常態看來，我期待是東德，但土耳其積分五分，仍然有很好的機會，我對土耳其隊充滿活力，留下良好的印象。



↑丹麥隊(左)最近的表現，獲碧根鮑華很高的評價。(本報獨家採用全連照片) BILLY STICKLAND攝

場比賽，容易取得地利及人和的優勢。瑞士隊最近並沒有很好的發揮，但靠一個罰球以一比零擊敗來訪的巴西之後，我真是替教練史泰立克感到高興，這是他執掌兵符的第一場比賽，便取得成功，相信在他的辛勤帶兵下，瑞士可以得到長足的進步。

令人難以置信的是冰島隊，目前在第三組僅得到四分，卻仍然有很好的出線機會，我最近碰到冰島隊西德籍的教練西吉，一九七〇年在墨西哥世界杯時，他與我一起並肩作戰，在當時他確實是個英雄（其名字在德文意思也是英雄），他領軍的冰島隊兩度碰到蘇聯均踢成平手。西吉告訴我冰島因球運不好，與奧地利踢平，實際上冰島在下半場有很多的攻門機會。奧地利因此役踢平在晉級上比較有希望。奧地利仍有三場的主

丹麥最近表現令人大吃一驚，他們以七比一大勝希臘，再以六比零大勝瑞典，接著又以四比零擊敗巴西，我從來沒有想到丹麥在賴比、阿克傑爾及奧森之後，還能擁有如此多的好球員，以目前情勢看來，義大利世界盃時將會有很多的好丹麥「炸彈」。巴西怎麼可能在敗給丹麥、瑞士之後，又以一比二輸給瑞典？理由很簡單，他們在歐洲踢球的明星球員，錯過了代表巴西出賽的機會，尤其兩位超級球員剛從拿波里隊歸隊，但當今世界最佳攻擊手之一卡雷卡受傷，阿勒默在對瑞士的最後幾分鐘才上陣，其他在歐洲球會踢球的雷納度、提搭及鄧加均未歸隊。我仍然確定一件事：一旦巴西隊有充分的準備，並且在義大利的球星全部歸隊的話，巴西仍然是世界最受歡迎的熱門隊伍。本報記者 何長發 節譯

